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— Conferința internațională de aviație Aviation-Event 2025 CLJ va avea loc pe 

21 martie 2025, la Cluj-Napoca, hotel Radisson Blu, reunind lideri din industrie, factori de decizie și experți 

pentru a discuta viitorul aviației în contextul unor peisaje geopolitice, economice și de mediu aflate în 

continuă schimbare. Conferința, găzduită de Aeroportul Internațional Cluj și organizată de Aviation-Event, 

va include o serie de paneluri și sesiuni moderate menite să abordeze provocările esențiale din industrie, 

cum ar fi decarbonizarea, armonizarea reglementărilor și inovația. 

Sesiunea de deschidere va oferi reprezentanților instituțiilor administrative locale oportunitatea de a 

întâmpina delegații și de a sublinia importanța aviației pentru creșterea economică și conectivitatea 

regiunii. 

Gazda conferinței, respectiv Aeroportul Internațional Cluj, reprezentat de Directorul General  al 

Aeroportului Internațional Cluj, David Ciceo,  va prezenta peisajul aviației din România, în special cu 

privire la Aeroportul Internațional Cluj, în cadrul sesiunii moderate de Raphael Muelders, jurnalist din 

cadrul publicației La Libre Belgique. 

Reprezentanta aviației globale pentru această conferință, doamna Candace McGraw, Președinte al 

Consiliului de Conducere ACI World, va discuta despre principalele provocări aeropolitice într-un peisaj 

în schimbare, alături de Marcel Riwalsky, CEO al Aviation-Event, în cadrul interviului principal al 

conferinței. 

Agenda conferinței va include, de asemenea, trei paneluri de discuții moderate: 

• Panel 1: Europa pe cont propriu? Marii jucători din aviație renunță la liberalizare și 

decarbonizare? Acest panel va examina implicațiile schimbărilor politice asupra concurenței, 

obiectivelor de mediu și viitorului aviației europene. 

• Panel 2: Modelarea viitorului aviației va analiza echilibrul dintre corporațiile consacrate și 

startup-uri în stimularea inovației, explorând provocările de finanțare, obstacolele de 

reglementare și posibilele colaborări. 

• Panel 3: Planul de implementare a siguranței și reglementărilor aviatice va evidenția necesitatea 

unei abordări globale unificate pentru standardele de siguranță în aviație. 

Pe măsură ce pregătirile pentru conferință se apropie de final, organizatorii au dorit să sublinieze 

următoarele: 

David Ciceo, CEO al Aeroportului Internațional Cluj: „Deși aceasta este a patra ediție a conferinței 

Aviation-Event găzduită de Aeroportul Internațional Cluj, considerăm o prioritate introducerea unor 

subiecte noi și relevante pentru toți participanții. Reunirea liderilor din diverse sectoare ale industriei ne 

permite să identificăm soluții care nu doar să abordeze provocările actuale, ci și să traseze calea celor mai 

bune soluții pentru provocările globale cu care se confruntă sectorul aviatic.” 

Marcel Riwalsky, CEO al Aviation-Event: „Echipa Aviation-Event și toți membrii Consiliului de 

Supraveghere al Aviation-Event sunt încântați să revină la Cluj pentru Aviation-Event 2025 CLJ pentru al 

patrulea an consecutiv. Este, fără îndoială, primul moment de referință al aviației în 2025. Totul a început 

acum patru ani cu incertitudine… COVID încă era o preocupare, dar astăzi Aviation-Event CLJ este un 

http://www.airportcluj.ro/
http://www.aviation-event.com/


 

www.airportcluj.ro                                        www.aviation-event.com                                            www.airportaar.ro  
   

eveniment de neratat pentru toți ‘entuziaștii de aviație’ din Europa și dincolo de aceasta. Așteptăm cu 

nerăbdare această ediție!” 

Pentru mai multe informații despre Aviation-Event 2025 CLJ, vă rugăm să consultați cea mai recentă 

versiune a agendei atașate. 

Despre Aviation-Event: 

Aviation-Event este o platformă de top pentru networking, schimb de idei și dezbateri de politici în 

industria aviației. În fiecare an, Aviation-Event găzduiește conferințe de prestigiu în întreaga Europă, 

reunind părțile interesate din companii aeriene, aeroporturi, agenții guvernamentale și furnizori de 

tehnologie pentru a încuraja colaborarea și inovația. Cu un angajament pe tot parcursul anului pentru 

îmbunătățirea dialogului în industrie, Aviation-Event joacă un rol esențial în modelarea viitorului aviației. 

Pentru detalii privind înregistrarea și oportunități de parteneriat, vă rugăm să contactați: info@aviation-

event.com  
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